

# Чусевские ВЕСТИ

№ 73 (16173). Среда, 28 сентября 2005 года

## «ВСЕ КРАСКИ В ГОСТИ К НАМ...»

В художественной галерее, которая располагается в городском центре культуры и спорта, состоялось торжественное открытие выставки работ членов владимирского городского клуба «Колор». В этом году ему исполнилось 25 лет. Этот творческий коллектив объединяет в своих рядах как профессиональных, так и самодеятельных художников, художников-учеников, а также художников-любителей. Энтузиазм и страсть к искусству, которое место в работе клуба занимает выставочная деятельность. Полотна художников выставляются на выставках в Дворцах культуры, школах, библиотеках, музеях города, так и в сельской местности. Многие работы приобретены картинными галереями и музеем Владимирской Судзили, частными коллекционерами.

За плодотворную работу члены клуба В.Ф.Семенову, Д.А.Лебедеву, А.Н.Смирнову, Е.А.Смирнову, Г.П.Ручину, К.С.Суходолову присвоены звания «Заслуженный работник культуры РФ».

На открытии экспозиции владимирских художников тепло приветствовал директор историко-праведительского музея В.И.Владимиров и заведующий отделом культуры администрации города В.В.Крючков. Было отмечено, что художественное творчество на Владимирской

димской области. Там, они посвящались 60-летию Победы в Великой Отечественной войне, 1000-летию города Владимира, 200-летию знаменитого мозаичиста из Владимира М.П.Лязарева и другим знаменательным датам. С успехом прошли выставки «Литературно-художественное мероприятие «Памятники Отечества на Земле Владимирской», «Библейские скриптории», «Братья



наши меньшевики» и другие.

Владимирские художники – жители и жители города, участвуют на пяти международных выставках в межрайонных и международных выставках и международных выставках. Из мастеров – участников выставок принимали участие К.С.Суходолова и Э.М.Ефимова.

В торжестве З.Г.Соловьёва в основе преобразований работы, воссоздающие красоту родной природы. Он родом из наших мест – из поселка Золотое – это – художник, который пишет картины в духе чистого пейзажа.

Выставки работ членов клуба «Колор» всегда имеют большой успех у зрителей. Это настоящие

работы с пейзажами работают в и других направлениях живописи икусства. Их творческая работа многообразна. Это натюрморты, портреты, городские мотивы, памятники старине. К примеру, интересна работа «Богдан Навроцкий – ВАТСМорозов» З.Г.Соловьёва, «Ветеран в ЗГПУ», «Портрет Андрея Рундяя – Г.П.Ручиной, «Портрет Семёнова В.Ф. – С.Ильиникова», «Ветеран в войне» – В.В.Пластина. Авторы стараются передать настроение человека, со временем. Активно работает в клубе К.С.Суходолов, он пишет изделия из ящиков и вышиванием.

На выставке был представлен ее портрет, выполненный художником В.В.Толстым.

Выставки работ членов клуба «Колор» всегда имеют большой успех у зрителей. Это настоящие

картины, и душа любви ко всему.

Землю приобретают все более широкий размах. Народные таланты со своими взглядами на окружающий мир и своеобразными приемами художественного решения заняли достойное место в культурной жизни области. Их работы – это пейзажи, портреты, монументальная живопись, прикладное искусство – удивляют вкусы самых изысканных зрителей, привлекают и взрослым, и детям. Эта тенденция одна прослеживается в творчестве владимирского клуба «Колор». Более много в их творческой работе занимает выставочная деятельность. Главная ее задача – художественное и эстетическое воспитание людей и, прежде всего, молодежи, вдохновление на творчество и душевную любовь ко всему, что их окружает.

Интересно и достаточно полно представлена творчество художников клуба его руководитель В.В.Толстой. Он рассказал о том, как оставил становление, так и о своем пути в творчестве, о своем творческом потенциале. Выставки работ проводятся ежемесячно, и, как правило, приурочены к памятным датам в жизни страны и Владимира.

В экспозиции, представленной на нашей художественной галерее, были живописные пейзажи и королевские наряды, выразительные портреты. Портреты на выставке – это работы художников клуба – эстрадисты, реалисты прошлых веков, в их живописном искусстве настолько перепре-

зированы их авторы. Привлекают внимание и душу присутствующих эти интересные и душевные произведения к миру прекрасного.

На фоне выставки были открыты выставки в центре В.В.Толстого. В.В.Толстой «Вид на побережье из парка Пушкина», В.С.Курбатов «Лес, пейзаж, фабрика», В.С.Мурзин (справа) с участниками выставки.

открытие их авторов. Привлекают внимание города и района посетить эту интересную экспозицию и душевно присоединиться к миру прекрасного.

Ч.Х.ЧУСЕВСКИЕ

## ДО ВЫБОРОВ 16 ОКТЯБРЯ ОСТАЛОСЬ 19 ДНЕЙ ВЫБИРАЙТЕ САМЫХ ДОСТОЙНЫХ!

### ПАНОРАМА НОВОСТЕЙ

#### Зурабов огорчает пенсионеров

Последние три года пенсионеры Владимирской области прожили свою жизнь – их пенсии росли быстрее, чем инфляция. В 2003 году они индексировались трижды, и средняя пенсия выросла более чем на 30% – до 6 900 рублей. Рост – 24% рублей. В 2005 году после монетизации льгот, чтобы снизить напряженность среди стариков, правительство пошло и вовсе на рекордные меры: индексации пенсий вышли в мае пенсия выросла на 36 процентов, страховка на 10,6 процента. Таким образом, пенсия выросла на 46,6 процента, или 5,6 рублей. А вот в 2006 году министр здравоохранения и социзащиты Михаил Зурабов предложил правительству ограничиться только одной индексацией: «С апреля проиндексировать базовую часть пенсии на 6 процентов, а страховку – на 6,3 процента».

Как же тогда М.Зурабов собирается выполнить поставленную Президентом задачу – увеличить в 2006 году пенсии до 4 тысяч рублей?

### Нас все меньше

Федеральная служба госстатистики сообщила, что в первом полугодии населения России сократилось еще на 462,3 тыс. человек. На 1 июля численность населения страны составляла 143,1 млн человек. В первые шесть месяцев этого года у нас родилось 721,9 тыс. человек (на 26,5 тыс. меньше, чем за этот же период прошлого года) и умерло 1 млн 184,2 тысячи (на 13,1 тыс. больше).

Разрыв между старшими и рожающими – это естественная убыль. Она, к сожалению, по сравнению с первым полугодием 2004 года усилилась. Она – и следствие, по сравнению с первым полугодием 2004 года на 24,227 тыс. человек. Процесс, увы, не замедляется. В 2005 году из 88 статей ряда меньше, а в 62 – стали больше умирать. Миграция из других стран не спасает положения. В первом полугодии в Россию прибыло 84,5 тыс. человек – почти вдвое больше, чем за тот же период 2004 года. Но этого притока пока явно недостаточно.

### Какому Батанову верить?

Удивительно у нас чиновники. В марте этого года, комментируя рекомендации Всемирного банка по развитию пенсионного возраста, глава Пенсионного фонда России Е.Г.Батанов, один из самых известных корреспондентов «Голоса Чувашии» газеты, что с таким советом нам не стоит обращаться к министру. Да молчание Батанова, как ее предстоит в июне.

А недавно, выступая на выездном заседании правления Пенсионного фонда в Пензе, тот же Е.Г.Батанов также уверенно сказал, что по вышенназванному пенсионному возрасту в России неизбежен Ницкаких сроков

Заместитель губернатора встречается с населением

29 сентября 2005 г. в 14.00 в филиале ДША (Бывший клуб спортивного драматического театра им. Евгения Борисова) по 60-летию Советской власти, 13 состоялся информационная встреча с населением заместителя губернатора Владимирской области по социальным вопросам С.А.Мартыновым и руководителем департамента и отделов социальной сферы администрации области.

# ГОТОВИМСЯ К ЗИМЕ

Традиционно сразу после окончания отопительного сезона городскими жилищно-коммунальными службами была начата подготовка к новому отопительному сезону. На текущий момент полностью отремонтированы и готовы к эксплуатации жилищно-коммунальные предприятия: МУПК (водоиздание), МУП ГЭС (электрические сети), трест Гусь-Хрустальный горгаз, МУП РЭУ №1, МУП РЭУ №2, МУП РЭУ №3.

Началась подготовка тепловых энергии практически все котельные города. К началу отопительного сезона завершится сезонная подготовка котельных сетей № 16 и по ул. Тверская. Из 9 ЦПТС завершены работы на 5 из них. В ближайшее время останутся пять новых работ. На котельных поселках Новая и Панфилово установлены с перездом на другой вид топлива (уголь) новые котлы, которые готовы к работе. Скоро начнется введение в эксплуатацию угольных котельных. Для обеспечения стабильности работы котельной пос. Гусевской строится независимый контур, который необходимо ввести в работу в начале отопительного сезона. Для лучшего функционирования котельных районов от котельной текстильного комбината (ООО «Владимиртеплолаг») и исключения значительных потерь теплопереноса на ветках теплотрасок, заменяется котельная решеткой теплоизоляции наружной теплотрассы по ул. Степановской; дом № 54, 56, 58 по ул. Калинина; переводятся на горячее водоснабжение от котельной ПАТП; выполнены уставки на теплоснабжающие районы, которая позволяет равномерно распределить тепло между потребителями перепоручившим и недополучившим теплопереносом. В этом году выполнена замена ветвей тепловых сетей по ул. Продуктовой, ведется строительство котельной.

Сделано очень много, коммунальные предприятия подготовили отчеты о своей работе, которые будут опубликованы. Несмотря на их ежедневный вклад в дело подготовки города к зиме считаю, что с поп-

## СВЕДЕНИЯ

о выдвинутых и зарегистрированных кандидатах на должность главы муниципального образования Гусь-Хрустальный район на выборах 16 октября 2005 года, представляемые в средстве массовой информации (на основании данных, предоставленных кандидатом)\*

Ф.И.О.	Виноградов Сергей Владимирович	Грушка Николай Иванович
Общий доход, руб. (название, франшиза - источник выплаты дохода, источник выплаты)	112,6. Управление сельского хозяйства и продовольствия администрации Гусь-Хрустального района	442,1. Администрация Гусь-Хрустального района
в т.ч. земельный участок м <sup>2</sup> :	3500, Владимирская обл.	400, 1500, 9220, Владимирская обл.
жилые дома м <sup>2</sup>	-	неизвестно, строительство
квартиры м <sup>2</sup>	33,9, Владимирская обл.	71,7, Владимирская обл.
дачи м <sup>2</sup>	49%, Владимирская обл.	24,0, Владимирская обл.
гаражи м <sup>2</sup>	-	24,0, Владимирская обл.
иное недвижимое имущество м <sup>2</sup>	-	-
Транспортные средства (вид, марка, модель)	-	-
Денежные средства, находящиеся на счетах в банках и иных коммерческих организациях (наименование кредитной и иной организации, остаток на счете, руб.)	-	-
Сведения об акциях кандидата (участие в уставном капитале коммерческих организаций), наименование организаций, доля участия, в %	-	-
Иные ценные бумаги (вид, наименование эмитента, общая стоимость, руб.)	-	-

\* выявленных фактах недостоверности данных и сведений, представленные зарегистрированными кандидатами на должность главы Гусь-Хрустального района на выборах 16 октября 2005 года, о себе, доходах за 2004 год и об имуществе

Ф.И.О.	Представлено ли кандидатом	Результаты проверки	Ограничение, предъявленное
Виноградов Сергей Иванович	нет	не представлены М-21408 гом. номер 0354 АМ33, 1982 года выпуска, Восход-3М01, гос. номер 4170A833, 1994 года выпуска	УВД, ГИБДД, ИИНС

Избирательная комиссия МО Гусь-Хрустальный район.

## ВЫБОРЫ 16 ОКТЯБРЯ 2005 ГОДА

### О досрочном голосовании

Уважаемые избиратели Гусь-Хрустального района!

В соответствии со статьей 65 Закона Владимирской области «Избирательный кодекс Владимирской области» при проведении выборов глав муниципальных образований, депутатов представительных органов местного самоуправления 16 октября 2005 года избиратель, который в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка, реабилитация, медицинский отпуск, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья) не может пребывать в помещении для голосования на избирательном участке, имеет право проголосовать досрочно.

Досрочное голосование в помещениях избирательных комиссий муниципальных образований и сельских избирательных комиссий будет проводиться с 1 по 10 октября включительно, в помещениях соответствующих избирательных комиссий муниципальных образований, а также избирательных комиссий или участковых избирательных ко-

миссий. Избиратель, который проголосовал досрочно, должен подать в соответствующую комиссию письменное заявление, в котором необходимо указать причину досрочного голосования.

Досрочное голосование в помещениях избирательных комиссий муниципальных образований и сельских избирательных комиссий будет проводиться с 1 по 12 октября включительно, в помещениях соответствующих избирательных комиссий муниципальных образований, а также избирательных комиссий или участковых избирательных ко-

### РЕШЕНИЕ

Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района № 359  
О НАЧАЛЕ ВЫДВИЖЕНИЯ КАНДИДАТУР ДЛЯ НАЗНАЧЕНИЯ ЧЛЕНОМ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕМИДОВСКОЕ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

С ПРАВОМ РЕШАЮЩЕГО ГОЛОСА ВМЕСТО ВЫДВИЖЕНИЯ

На основании пункта 7 статьи 15 и пункта 11 статьи 20 Закона Владимирской области «Избирательный кодекс Владимирской области», Согласия народных депутатов Гусь-Хрустального района решают:

1. Объявить о начале выдвижения кандидатур для назначения членом избирательной комиссии муниципального образования Демидовское Гусь-Хрустального района с правом решающего голоса вместо выдвиженца.

2. Установить срок внесения предложений по кандидатам для назначения членом избирательной комиссии муниципального образова-

ния Демидовское Гусь-Хрустального района с правом решающего голоса вместо выдвиженца № 16 октября 2005 года.

Предложения представляются в Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района г. Гусь-Хрустальный, ул. К. Либкнехта, дом 6 в порядке, предусмотренном пунктом 1 статьи 15 Закона Владимирской области «Избирательный кодекс Владимирской области».

3. Отпубликовать настоящее решение в газете «Гусевские вести». А. ИВАНОВ, председатель Совета народных депутатов

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы администрации города Гусь-Хрустального № 363  
23.09.2005 г.

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ОТ 9.09.2005 Г. № 302 «О БОГАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ»

В связи с произведенным уточнением границ избирательных участков постановляю:

1. Исключить из избирательного участка № 534 (школа № 16) ул. Ломоносова, д. 26.

2. Включить в избирательный

Что в потребительской корзине?

Правительство утвердило новую потребительскую корзину. Изменения в ней направлены на улучшение рациона. Так, предусмотрено снижение количества сочинений по потреблению хлеба, - с 12 процентов - кефира. А вот доля мяса увеличилась более чем на 20 процентов, фруктов - на треть, молока - на 10 процентов. На практике это означает, что вместо 177 килограммов хлеба и 90 кг трупословного россиянин должен съесть 156 килограммов, вместо 150 килограммов картофеля - 125. Но при этом он станет потреблять не 34 килограмма мяса, как предписано в прошлом документе, - 84,2 кг, а 17,17 кг фруктов, а 23.

Впервые в потребительской корзине появились культурные услуги, предусматривающие посещение театра, кино, концертов и выставок. Объем непродовольственных товаров остается неизмен-

ным. Россиянин по-прежнему должен покупать постельные белья раз в полгода, изывать боровы брезенты за три года и тратить на лекарства и предметы первой необходимости до 100 рублей в месяц.

После этого эксперты, новая потребительская корзина не счется почтой, - стоимость ее увеличилась на 3,2 процента. Так что до Евро 2008 года далеко.

При этом надо учитывать, что на основе стоимости потребительской корзины устанавливаются размер прожиточного минимума, который, в свою очередь, определяет размер социальных выплат (МРОТ). Проверим, насколько это пока не так. Сейчас размер прожиточного минимума в аграрном секторе составляет 2451 рубль, а размер МРОТ - в два раза меньше. С 1 сентября он увеличен с 720 до 800 рублей в месяц.



